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“GENÇLİK, SOSYAL MEDYA 
VE GERÇEK DÜNYA” 
Sempozyumu Başladı

Cadde News Gazetesi tarafından organize 
edilen “Gençlik, Sosyal Medya ve Gerçek Dünya” 
Sempozyumu, Sancaktepe ilçesinde ortaokul ve 
liselerde eş zamanlı olarak başladı. 

Günümüzün en güçlü iletişim ve haberleşme 
araçlarından biri olan sosyal medyanın gençler 
üzerindeki etkilerini çok yönlü ele alan 
sempozyum serisi, öğrencilerden eğitimcilere, 
ailelerden yerel yöneticilere kadar geniş bir 
kesimi kapsıyor. 	 		
				    HABERiN DEVAMI 04. AYFADA

Prof. Dr. Nurettin Yiyit, Akciğer Kanseri 
Farkındalığı İçin Öğrencilerle Buluştu

EKREM YAHYA ATEŞ: 
SANCAKTEPE’NİN YENİDEN REFAHLI 

GÜNLERİ İÇİN ÇALIŞIYORUZ

Sancaktepe Aziz Bayraktar Anadolu İmam 
Hatip Lisesi, Yedikule Göğüs Hastalıkları ve 
Göğüs Cerrahisi EAH Başhekimi Prof. Dr. 
Nurettin Yiyit’i ağırladı. 
 			             HABERi 08’DA

Yeniden Refah Partisi (YRP) Sancaktepe İlçe 
Başkanlığı, 2024 yerel seçimlerinde elde ettiği 
başarının ardından saha çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. 			            
			    HABERi 03’DE

 Çanakkale’nin Eceabat ilçesinde, Çanakkale 
Savaşları Gelibolu Tarihi Alan Başkanlığı’nın 
yürüttüğü çalışmalar neticesinde 124 yıl sonra 
Necip Paşa’nın kabrine ulaşıldı. 
			   HABERi 09’DA

Çanakkale’de 124 yıl sonra ulaşıldı

Sancaktepeli Öğrencilerden Gazze’ye 7,3 Milyon 
TL Destek. Sancaktepe’de Öğrencilerden 
Gazze İçin Rekor Bağış. Sancaktepe 
Okullarından Gazze’ye Anlamlı Yardım Kampa-
nyası.			   HABERi 06’DA 

Sancaktepeli Minik Yüreklerden 
Gazze’ye Büyük Destek

Gençlik Dijital Kuşatma Altında: Cadde News’den Sancaktepe’de Okulları Kapsayan

Hasköylüler Kaz Gecesinde 
Birlik ve Beraberliği Pekiştirdi

Ardahan Yalnızçam Hasköy Kültür 
ve Dayanışma Derneği tarafından 
düzenlenen Kaz Gecesi, 
Sancaktepe’de Hasköylüleri bir 
araya getirdi. Birlik, beraberlik 
ve dayanışma mesajlarının verildiği 
geceye protokolün ilgisi yoğun oldu.    	
	      HABERi 10’DA

Halit Soytürk ile Gündem’in 
Konuğu Feyzullah Torlak Oldu

Programda Sancaktepe’de yürütülen 
teşkilat çalışmaları, belediyenin mev-
cut faaliyetleri ve ilçenin kronik sorun-
ları masaya yatırıldı. Torlak, Sancakte-
pe’nin en büyük problemlerinin başında 
trafik ve otopark sorununun geldiğini 
vurguladı. 		     
		    HABERi 05’DE
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Sancaktepe Özel Tıp Merkezi Genel 
Cerrahi Uzmanı Op. Dr. Mustafa 
Çakmakçı, toplumda oldukça sık görülen 
hemoroit (basur) hastalığı hakkında 
önemli bilgiler vererek, erken tanının ve 
doğru tedavi yöntemlerinin önemine 
dikkat çekti.

Sancaktepe Şifa Tıp Merkezi Dahiliye 
Uzmanı Uzm. Dr. Mesut İlgün, kış 
hastalıklarından yaşam tarzı hatalarına 
kadar önemli değerlendirmelerde 
bulundu. Sancaktepe Şifa Tıp Merkezinde 
görev yapan Dahiliye Uzmanı Uzm. Dr. 
Mesut İlgün, dahiliye bölümünün ilgi 
alanlarını, günümüzde artan hastalıkları ve 
özellikle kış aylarında dikkat edilmesi 
gereken sağlık konularını anlattı.

Hemoroit Nedir?
Op. Dr. Mustafa Çakmakçı, 
hemoroittin makat bölgesinde 
yer alan damarların şişip sark-
masıyla ortaya çıkan bir hastalık 
olduğunu belirterek şunları 
söyledi:

“Hemoroit, makat ve kalın bağır-
sağın son kısmında yer alan 
damar paketlerinin genişlemesi 
ve sarkması sonucu oluşur. Halk 
arasında ‘basur’ olarak bilinen bu 
rahatsızlık, yaşam kalitesini ciddi 
şekilde düşürebilir. Özellikle uzun 
süre kabızlık yaşayan, hare-
ketsiz yaşam süren veya masa 
başında çalışan kişilerde daha 
sık görülür.”

Hangi Şikayetlerle 
Ortaya Çıkıyor?

Dr. Çakmakçı, hastaların genel-
likle kanama, ağrı ve şişlik şikay-
etleriyle başvurduğunu belirterek 
şu bilgileri paylaştı:

“Hastalarımız çoğunlukla tuvalet 
sonrası kanama, makat bölge-
sinde ağrı, kaşıntı, ıslaklık, 
kızarıklık ve şişlik gibi belirtilerle 
geliyor. Bu şikayetler genellikle 
ilerleyen evrelerde artıyor ve 
kişinin günlük yaşamını olumsuz 
etkiliyor. Hemoroit sadece fiziksel 
rahatsızlık değil, aynı zamanda 
sosyal yaşamı da kısıtlayan bir 
durum haline gelebiliyor.”

Hemoroit Tedavisinde 
Nelere Dikkat Edilmeli?

Op. Dr. Çakmakçı, tedavide 
öncelikle yaşam tarzı değişik-
liklerinin büyük önem taşıdığını 
vurguladı:

“Tedavide ilk aşama, hastalığın 
ilerlemesini önlemektir. Bu 
nedenle hastaların kabız kalma-
ması, bol su içmesi, lifli gıdalarla 
beslenmesi, acılı ve baharatlı 
yiyeceklerden uzak durması ve 
uzun süre oturmaması gere-
kir. Ayrıca aşırı alkol tüketimi 
hemoroidi tetikleyen önemli 
faktörlerden biridir.”

Hekim kontrolünde kabızlığı 
önleyici ilaçlar veya sıvı gıda-
larla desteklenen diyetler 

uygulanabileceğini belirten Dr. 
Çakmakçı, şikayetleri hafif olan 
hastalarda genellikle ilaç tedavisi 
ve ağrı kesici fitillerle iyileşme 
sağlandığını söyledi.

İleri Evrelerde Cerrahi Müdahale 
Gerekebiliyor. Hastalığın ilerle-
mesi durumunda cerrahi müda-
halenin kaçınılmaz olduğunu 
belirten Çakmakçı, şu ifadeleri 
kullandı:

“2., 3. ve 4. evre hemoroitlerde, 
iç hemoroitlerin makatın dışı-
na çıktığı durumlarda cerrahi 
tedaviye başvuruyoruz. Dış 
hemoroitlerde lazer yöntemiyle 
tedavi uygularken, iç hemoroitle-
rde kızılötesi ışınlarla damar 
paketinin beslenmesini sağlayan 
atardamarları yakarak, damarsal 
paketin sönmesini sağlıyoruz.”

Bazı dış hemoroitlerde kan 
pıhtısı (tromboz) oluşabildiğini 
ve bu durumda lokal anestezi 
altında küçük bir cerrahi işlem 
yapıldığını belirten uzman,
“Trombozlu hemoroitlerde kan 
dolaşımı azalır, bu da ciddi 
ağrılara yol açar. Bu durumda 
‘trombozektomi’ dediğimiz cer-
rahi yöntemle pıhtı temizlenir ve 
hastanın rahatlaması sağlanır.” 
dedi.

“Beslenme Alışkan-
lıklarınıza Dikkat Edin”

Son olarak hemoroit hasta-
larının yaşam tarzı ve beslenme 
alışkanlıklarına özen göstermesi 
gerektiğini vurgulayan Op. Dr. 
Mustafa Çakmakçı,

“Hemoroit tekrarlama riski olan 
bir hastalıktır. Bu nedenle tedavi 
sonrası dönemde diyetinize, tu-
valet alışkanlıklarınıza ve yaşam 
düzeninize dikkat etmeniz 
çok önemlidir. Lifli beslenmek, 
bol sıvı tüketmek ve hareketli 
bir yaşam sürmek hastalığın 
tekrarını büyük ölçüde önler.” 
ifadelerini kullandı.

“Dahiliye, yetişkin 
hastalıklarının merkezinde yer 

alan geniş bir tıp dalıdır”

Dahiliyenin çok geniş bir yel-
pazeye sahip olduğunu belirten 
Uzm. Dr. Mesut İlgün, “Dahiliye; 
diyabet, hipertansiyon, kalp ve 
solunum sistemi rahatsızlıkları, 
bağırsak hastalıkları, enfeksiyon-
lar, romatizmal hastalıklar ve tiroit 
problemleri dahil olmak üzere 
erişkin hastalıklarıyla ilgilenen bir 
bilim dalıdır.” dedi.

“Mevsimsel Hastalıklar 
Başvuruları Artırıyor”

En sık görülen hastalık grupları 
hakkında bilgi veren Dr. İlgün, 
“Mevsim nedeniyle en çok üst 
solunum yolu enfeksiyonları baş-
vuruları alıyoruz. Bunun yanı sıra 
kansızlık, diyabet, hipertansiyon 
ve tiroit hastalıkları da oldukça sık 
görülüyor.” ifadelerini kullandı.

“Diyabet, obezite ve hipertansiyon 
yaşam tarzı nedeniyle artıyor”
Son yıllarda hızla yükselen 
hastalıkları değerlendiren İlgün, 
artışın ana nedenlerini şöyle 
açıkladı:
“Hareketsiz yaşam, spor yapma-
mak, paketli gıdalarla beslenmek, 
fast-food tüketiminin yükselmesi 

ve stres… Tüm bunlar diyabet, 
obezite ve hipertansiyon gibi 
hastalıkların görülme sıklığını 
artırıyor.”

“Kış hastalıklarında antibiyotik 
kullanımı doğru değil”

Kış aylarında üst solunum yolu 
hastalıklarının belirgin şekilde 

arttığını söyleyen Uzm. Dr. Mesut 
İlgün, antibiyotik konusunda 
önemli bir uyarıda bulundu:

“Bu tür hastalıklarda antibiyotik 
genellikle işe yaramaz. Ülkem-
izde antibiyotiklerin kontrolsüz 
kullanımı ciddi direnç gelişmes-
ine yol açıyor. Bu ilaçlar ayrıca 
böbrek ve karaciğere büyük zarar 
verebiliyor. Öksürük ve ateş gibi 
viral enfeksiyonlarda antibiyotik 
kullanılmamalı; kesinlikle doktor 
kontrolü olmadan ilaç başlan-
mamalıdır.”

“Kronik Hastalara Özel Uyarı: 
“Soğuk havaya çok dikkat”
Kronik hastalığı olan kişilerin 
kış döneminde daha fazla risk 
altında olduğunu belirten Dr. 
İlgün, “Soğuk hava, kan basıncını 
artırarak tansiyon yükselmesi ve 
kalp krizini tetikleyebilir. Kalp ve 
hipertansiyon hastalarının soğuk 
havalarda uzun süre dışarıda 

kalmamasını öneriyorum.
Diyabet hastalarında ise kış 
aylarında beslenme düzeni 
bozulabiliyor ve enfeksiyonlara 
yatkınlık artıyor. Kronik hastaların 
tetkiklerini düzenli yaptırmaları ve 
tedavilerini aksatmamaları çok 
önemli.” dedi.

“Egzersiz ve sağlıklı beslenme 
hayat kurtarır”

Sağlıklı yaşam önerilerinde 
bulunan İlgün, “Hastalarıma en 
önemli tavsiyem egzersizi ihmal 
etmemeleri. Sağlıklı beslenme 
alışkanlıkları edinmek, düzenli 
spor yapmak ve stresten uzak 

durmak mutlaka hayatlarına dahil 
edilmeli.” şeklinde konuştu.

“Türkiye’de Sık Görülen Yanlış 
Sağlık Alışkanlıkları”

Uzm. Dr. İlgün, toplumda görülen 
hatalı alışkanlıklara da dikkat 
çekti:
“En sık yapılan hatalardan biri 
kulaktan dolma bilgilerle tedavi ol-
maya çalışmak ve doktor önerisi 
olmadan ilaç kullanmaktır. Bazı 
hastalar ise aslında kullanmaları 
gereken ilaçlardan ‘zarar verir’ 
düşüncesiyle kaçınıyor. Bu yanlış 
inanışlar ciddi sağlık sorunlarına 
yol açabilir.”

“Mesleğimizin en zor yanı, 
hastalara zor haberler vermek”

Dahiliye uzmanlığının zorlukların-
dan söz eden İlgün, özellikle genç 
hastalara kötü tanı koymanın 
duygusal olarak en yorucu süreç 
olduğunu belirtti:

“Hastalarla en zor zamanlarında 
karşılaşıyoruz. Kötü bir hastalık 
tanısını hastaya ve yakınlarına 
iletmek psikolojik olarak oldukça 
zorlayıcı. Kronik hastaların takibi 
ise çok sabır gerektiriyor ve uzun 
vadede yorucu olabiliyor.”

“Gençlere ve Tıp Öğrencilerine 
Tavsiye: “Sabır ve merak en 

büyük güçtür”

Gençlere ve tıp fakültesi öğren-
cilerine tavsiyelerini de paylaşan 
Uzm. Dr. Mesut İlgün,
“Hedeflerini belirleyip çalışmaları, 
meraklı olmaları ve sürekli okum-
aları gerekir. Tıp, kendini sürekli 
güncellemeyi gerektiren bir 
meslektir. Gençlere tavsiyem boş 
zaman kavramından uzaklaşma-
ları ve kendilerini geliştirmeye 
odaklanmalarıdır.” dedi.

Dr. Çakmakçı: Erken Tanı ve Doğru 
Tedavi Hayati Önem Taşıyor

Uzm. Dr. Mesut İlgün: Soğuk havaya dikkat

Gözlerde Sulanma ve Bulanık Görmeye Dikkat! Sancaktepe Şifa Tıp Merkezi Göz 
Hastalıkları Uzmanı Uzm. Dr. Rahim Con, kış aylarının gelmesiyle birlikte artan göz rahatsı-
zlıklarına dikkat çekerek vatandaşları önemli konularda uyardı. Dr. Con, özellikle mevsim 
geçişlerinde görülen göz sulanması, bulanık görme ve göz kanalı tıkanıklıkları gibi şikay-
etlerin ciddi göz hastalıklarının habercisi olabileceğini vurguladı.

Dr. Con, göz sulanmasının 
her zaman basit bir rahatsı-
zlık olarak görülmemesi 
gerektiğini, bazı durumlarda 
gözyaşı kanalı tıkanıklığı gibi 
ciddi problemlerden kaynak-
lanabileceğini de ekledi.

Tedavi ve Korunma 
Yöntemleri

Kış aylarında göz sağlığını 

korumanın mümkün 
olduğunu belirten Dr. Con, 
tedavi yöntemleri hakkında 
da bilgi verdi:

“Öncelikle göz kanalı 
tıkanıklıklarını açarak 
hastalarımıza rahatlama 
sağlıyoruz. Gözyaşı sıvısının 
fazla üretilmesini yavaşlatan 
medikal tedaviler uyguluy-

oruz. Aynı zamanda sulan-
maya bağlı olarak oluşan 
görme bozukluklarını da 
ilaç tedavisiyle kontrol altına 
alabiliyoruz.”

Göz Sağlığı İçin Düzenli 
Kontrol Şart

Son olarak düzenli göz 
muayenelerinin önemine 
değinen Uzm. Dr. Rahim 
Con,

“Basit gibi görünen sulanma 
ya da batma şikayetleri, iler-
leyen dönemde ciddi görme 
problemlerine yol açabilir. 
Özellikle çocuklar ve yaşlılar-
da bu durum daha hassastır. 
Her bireyin yılda en az bir 
kez göz muayenesinden 
geçmesini tavsiye ediyoruz.”
ifadelerini kullandı.

Dr. Rahim Con: Kış Aylarında Göz Sağlığına Dikkat
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Yeniden Refah Partisi (YRP) 
Sancaktepe İlçe Başkanlığı, 
2024 yerel seçimlerinde elde 
ettiği başarının ardından 
saha çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. Türkiye 
genelinde yüzde 6’nın 
üzerinde oy alarak ülkenin 
üçüncü partisi konumuna 
yükselen YRP, bir milyon 
üye hedefi doğrultusunda 
çalışmalarına hız verdi.

Yeniden Refah Partisi Sancaktepe İlçe Başkanı 
Ekrem Yahya Ateş ile Genel Merkez Yürütme 
Kurulu Üyesi Harun Pala, üye çalışmaları 
kapsamında Yenidoğan bölgesinde esnaf zi-
yaretleri gerçekleştirdi. Ziyaretler sırasında çok 
sayıda yeni üye kaydı yapıldığını belirten Harun 
Pala, vatandaşlarla birebir temas kurduklarını 
ifade eden Harun Pala, “Yeniden Refah Partisi 
olarak yürüttüğümüz çalışmalarla, milli görüş 
iktidarının ülkemize kazandıracağı hizmetleri 
vatandaşlarımızla paylaşıyoruz. Önümüzdeki 
ilk seçimler için sahadayız” dedi.

“Sancaktepe’nin Yeniden Refahlı 
Günleri İçin Çalışıyoruz”

Yeniden Refah Partisi Sancaktepe İlçe Teşkilatı, 
ilçede yürüttüğü aktif çalışmalar sayesinde Tür-
kiye genelinde olduğu gibi Sancaktepe’de de 
üçüncü parti konumuna yükseldi. İlçe genelinde 
tüm kesimlere ulaşmak için yoğun bir tempoyla 
çalıştıklarını vurgulayan İlçe Başkanı Ekrem 
Yahya Ateş, hedeflerinin Sancaktepe’yi Yeniden 
Refah’la buluşturmak olduğunu söyledi.

Ekrem Yahya Ateş, “İlçe teşkilatı olarak düzenli 
şekilde gerçekleştirdiğimiz esnaf ziyaretlerimize 
bu hafta da devam ediyoruz. Merkez Yürütme 
Kurulu Üyemiz Sayın Harun Pala ile birlikte bugün Yenidoğan bölgesindeyiz. Hafta boyu-

nca gezici karavanımızla Sancaktepe’nin her 
noktasında üye çalışmalarımız sürüyor. Esnaf 
ziyaretlerinde vatandaşlarımızın sorunlarını 
dinliyor, özellikle ilçe genelinde yaşanan trafik 
başta olmak üzere tüm sorunları not ediyoruz. 
Çözüm için çalışmaya devam edeceğiz” ifadel-
erini kullandı.

Yeniden Refah Partisi Genel Merkez Yürütme 
Kurulu Üyesi Harun Pala ile birlikte esnaf ve 
hane ziyaretlerini sürdüren Sancaktepe İlçe 
Başkanı Ekrem Yahya Ateş ve yönetimi, ilçede 
üye çalışmalarını kararlılıkla devam ettiriyor.

Benim Yavrum 
Yapmaz’ın 

Getirdiği Nokta

Her anne ve baba çocuğunu 
kusursuz görmeye meyillidir. 
Bir olumsuzluk duydukların-
da, bunun kendi evlatlarının 
yapabileceğine ihtimal ver-
mezler. Öğretmenler uyarıda 
bulunduğunda ise refleks haline 
gelmiş o tanıdık cümle hemen 
devreye girer:

“Benim oğlum yapmaz, 
benim kızım yapmaz.”

Geçtiğimiz günlerde Ankara’da 
yaşanan ve tüm ülkenin tepkisini 
çeken olay, bu cümlenin toplum-
sal karşılığını bir kez daha 
gözler önüne serdi. Öğrencile-
rin, Öğretmenleri ile alay ettiği 
görüntüler sosyal medyada 
milyonlarca kez izlendi. Üstelik 
bu sadece kayda alınmış bir 
tanesi… 

Ya kaydedilmeyenler? Azımsan-
mayacak kadar çok olduğuna 
hepimiz eminiz.
Olay sonrası ana akım medya 
da dahil olmak üzere tüm plat-
formlarda tartışmalar başladı. 
Tartışmaların odağında öğren-
ciler var, ancak yıllardır gençler 
üzerine yaptığımız gözlem ve 
çalışmalar, yaşananların sadece 
çocuklardan kaynaklanmadığını 
açık biçimde gösteriyor.

Bugün gençleri en çok etkileyen 
alanlardan biri sosyal medya… 
Akşamları milyonları ekran başı-
na toplayan fenomen dizilerin, 
dizi platformlarının zihinlerde 
oluşturduğu “sınırsız özgürlük” 
algısını kimse sorgulamıyor. 
Sanki bireyin başkasının 
hakkını, değerini, emeğini hiçe 
sayması bir özgürlükmüş gibi… 

Toplumun geleceğini etkileyecek 
bu mesajlar, fark edilmese de 
en çok gençlerin dünyasında 
karşılık buluyor.
Ben yaşadığım bir örneği 
paylaşmak isterim. Bir veli to-
plantısında öğretmenler, çocuk-
larımızla ilgili bazı uyarılarda 
bulunmuştu. O anda biz velilerin 
çoğu hemen savunmaya geçti.

“Hocam yanlışınız var, benim 
oğlum yapmaz, 

benim kızım yapmaz”
Öğretmenleri adeta sorguya 
çeken bu tavır, geriye dönüp 
düşündüğümde hâlâ içimi 
sızlatır. Çünkü o gün, en çok 
yalnız bıraktığımız kişiler öğret-
menlerdi.

Bugün yaşanan birçok proble-
min temelinde, işte bu yaklaşım 
yatıyor. Çocuklarımızı koşulsuz 
savunarak onlara iyilik değil, 
kötülük ediyoruz. Tüm sorum-
luluğu gençlerin omuzlarına 
yükleyip kenara çekildiğimizde, 
sadece günü kurtarmış oluyoruz.

Bir düşünelim…
Biz çocukken yanlış yaptığımız-
da, anne babamız bizi savun-
saydı ne olurdu?
Yanlışa devam ederdik.
Hatta daha fazlasını yapardık. 
Çünkü arkamızda ne olursa 
olsun bizi koruyan bir duvar 
olduğunu bilirdik.
Ben 50 yaşına gelmiş bir birey 
olarak okul yıllarımı hatırlıyo-
rum; bırakın öğretmene karşı 
gelmeyi, yüksek sesle konuş-
maya bile çekinirdik. Yanlış 
yaptığımızda önce öğretmeni-
miz bizi hizaya çekerdi, eve 
gittiğimizde de “Ne bu hal?” diye 
hesap soran bir anne-babayla 
karşılaşırdık. “Baba, öğretmen 
beni dövdü.” dediğimizde bile 
çoğu zaman ikinci kez azar 
işitirdik. Bugün yaşıtlarımın çoğu 
bu tabloyu iyi bilir.
Şimdi ise manzara değişti…

Çocuklarımızın kontrolünü 
tamamen serbest bıraktık. Böyle 
olunca gençlerimiz elimizin altın-
dan kayıp gidiyor.

Yapmayın Anneler Babalar…
Öğretmeniniz, komşunuz 
veya herhangi bir yetişkin sizi 
çocuğunuzla ilgili uyardığında 
lütfen kulak verin. Çocuklarınızı 
takip edin. Öğretmen bir durum 
anlattığında, çocuğunuzun 
söylediği her şeyin yüzde yüz 
doğru olduğuna körü körüne in-
anmayın. Çünkü hepimiz çocuk 
olduk ve biliriz: Çocuk psikolojisi, 
kendini savunmak için suçu 
başkasına atmaya çok yatkındır.

Bu nedenle, bir olayı dinle-
meden kavga etmeyin. Unut-
mayın:
Ettiğiniz her kavga, çocuklar 
tarafından bir koz olarak kul-
lanılacaktır.
Ve lütfen…
“Benim oğlum yapmaz, benim 
kızım yanlış yapmaz.” demeyin.
Çünkü bugün yaşanan pek çok 
sorunun ortağı ne yazık ki biz 
anne babalarız.
Selam ve Dua İle…

HALiT SOYTÜRK
Gazeteci Yazar 
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EKREM YAHYA ATEŞ: SANCAKTEPE’NİN 
YENİDEN REFAHLI GÜNLERİ İÇİN ÇALIŞIYORUZ
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Cadde News Gazetesi tarafından 
organize edilen “Gençlik, Sosyal Me-
dya ve Gerçek Dünya” Sempozyumu, 
Sancaktepe ilçesinde ortaokul ve 
liselerde eş zamanlı olarak başladı. 
Günümüzün en güçlü iletişim ve 
haberleşme araçlarından biri olan so-
syal medyanın gençler üzerindeki et-
kilerini çok yönlü ele alan sempozyum 
serisi, öğrencilerden eğitimcilere, 
ailelerden yerel yöneticilere kadar 
geniş bir kesimi kapsıyor.

Sempozyum kapsamında; sosyal 
medyanın gençlerin psikolojisi, akade-
mik başarısı, sosyal ilişkileri ve değer 
dünyası üzerindeki etkileri detaylı 
şekilde masaya yatırılıyor. Alanın-
da uzman konuşmacılar tarafından 
yapılan sunumlarda, dijital dünyanın 
sunduğu fırsatların yanı sıra sosyal 
medya bağımlılığı, yanlış bilgiye 
maruz kalma, mahremiyet ihlalleri, si-
ber zorbalık ve dijital güvenlik riskleri 
kapsamlı biçimde değerlendiriliyor.

Etkinliklerde özellikle dijital okury-
azarlığın önemi, gençlerin çevrim içi 
ortamlarda karşılaştıkları içerikleri 
doğru analiz edebilme becerisi ve 
güvenli internet kullanımı üzerinde 
duruluyor. Aynı zamanda, ailelerin ve 
eğitimcilerin gençlere rehberlik eder-
ken üstlenmesi gereken rol, gerçek 
dünya ile dijital dünya arasında 
sağlıklı bir denge kurulmasının yolları 
örneklerle anlatılıyor.

Cadde News’in öncülüğünde haya-
ta geçirilen bu sempozyum serisi, 
gençlerin bilinçli içerik tüketimi, doğ-
ru bilgiye ulaşma yetkinliği ve sosyal 
medyada sorumlu bireyler olarak var 
olabilmeleri hedefiyle Sancaktepe’de-
ki okullarda devam edecek. Sem-
pozyum, dijital çağda büyüyen gençler 
için farkındalık oluşturarak, toplu-
mun tüm paydaşlarını ortak bir bilinç 
etrafında buluşturmayı amaçlıyor.

Program, Sancaktepe Şehit 
Yüzbaşı Yusuf Kenan Mesle-
ki ve Teknik Anadolu Lisesi 
Müdürü Ahmet Özer Kaliber’in 
ev sahipliğinde; Cadde News 
Gazetesi Genel Yayın Yönet-
meni Halit Soytürk’ün moder-
atörlüğünde gerçekleşti. 

Açılış konuşmasında Müdür 
Kaliber, bu tür çalışmaların 
okulda devam edeceğini ifade 
ederek gençlerin dijital dünyada 
bilinçlendirilmesinin önemine 
dikkat çekti.

Salih Kırmızı’dan Sosyal 
Medyanın 

Psikolojik ve Sosyolojik 
Etkileri

Sosyal medyanın gençler üze-
rindeki etkilerini anlatan sunumu 
ile Yazar Salih Kırmızı, öğren-
cilere sosyal medyanın psiko-
lojik, sosyolojik ve davranışsal 
boyutlarını örneklerle aktardı. 
Kırmızı, gençlerin sosyal medy-
ada maruz kaldığı algı yöne-
timi, sanal beğeni bağımlılığı, 
dijital kimlik oluşturma süreci ve 
sosyal karşılaştırma tuzağı gibi 
konulara dikkat çekti. Yanlış bilgi 
yayılımı, siber zorbalık ve dijital 
mahremiyet konularında farkın-
dalık oluşturmanın önemine 
vurgu yapan Kırmızı, sosyal 
medyanın doğru kullanıldığında 
gençlere ciddi fırsatlar sun-
duğunu da belirtti.

Av. Ahmet Ersan’dan Sosyal 
Medyada Hukuki Sorumlu-

luklar

Av. Ahmet Ersan, “Sosyal 
Medyada Hukuk: Hakaret ve 

Özel Hayatın Gizliliği” başlıklı 
sunumunda, sosyal medya 
paylaşımlarının hukuki sorum-
luluklarını öğrencilerle paylaştı. 
Ersan, özellikle gençlerin sıklıkla 
karşılaştığı hakaret, iftira, tehdit, 
özel hayatın gizliliğini ihlal gibi 
suçların sosyal medya üzerin-
den de işlenebileceğini ve ciddi 
yaptırımları bulunduğunu anlattı. 
Sosyal medya hesaplarında 
yapılan her paylaşımın bir “delil” 
niteliği taşıyabileceğini ifade 
eden Ersan, gençlerin bilinçli 
davranması için uyarılarda 
bulundu. Ayrıca, dijital izler-
in kalıcılığı, kişisel verilerin 
korunması ve sosyal medyada 
güvenli iletişim konularında 
öğrencilerin merak ettiği soru-
lara yanıt verdi.

 “Gençlerimizin gerçek 
yaşamla bağını güçlendirmek 

hepimizin görevidir.”

Sempozyumun moderatörü 
Halit Soytürk, emeği geçen-
lere teşekkür ederek yaptığı 
konuşmada şunları söyledi:

“Bugün burada, dijital dünyanın 

gençlerimize sunduğu fırsat-
ları ve riskleri konuşmak için 
toplandık. Teknoloji gelişirken 
gençlerimizin gerçek hayatla 
bağını güçlendirmek, sosyal 
medyayı bilinçli kullanmalarını 
sağlamak hepimizin ortak 
görevidir.”
Soytürk, sempozyumların 
ilçedeki farklı okullarda devam 
edeceğini belirterek, gençler 
arasında farkındalık oluşturmayı 
sürdüreceklerini ifade etti.

Destek verenlere teşekkür
Konuşmasının sonunda 
Soytürk, sempozyuma katkı 
sunan ilçe protokolüne teşekkür 
etti:
“Bu sempozyuma desteklerini 
esirgemeyen Kaymakamımız 
Naif Yavuz’a, İlçe Millî Eğitim 
Müdürümüz Sadık Aslan’a, 
bizleri misafir eden okul 
müdürümüz Ahmet Özer 
Kaliber’e ve emeği geçen her-
kese teşekkür ediyorum.”
Sempozyum, öğrencilerin soru-
ları ve yapılan bilgilendirmelerle 
verimli bir şekilde tamamlandı. 

Program, Sancaktepe Şehit 
Yüzbaşı Yusuf Kenan Mesle-
ki ve Teknik Anadolu Lisesi 
Müdürü Ahmet Özer Kaliber’in 
ev sahipliğinde; Cadde News 
Gazetesi Genel Yayın Yönet-
meni Halit Soytürk’ün moder-
atörlüğünde gerçekleşti. 

Açılış konuşmasında Müdür 
Kaliber, bu tür çalışmaların 
okulda devam edeceğini ifade 
ederek gençlerin dijital dünyada 
bilinçlendirilmesinin önemine 
dikkat çekti.

Salih Kırmızı’dan Sosyal 
Medyanın 

Psikolojik ve Sosyolojik 
Etkileri

Sosyal medyanın gençler üze-
rindeki etkilerini anlatan sunumu 
ile Yazar Salih Kırmızı, öğren-
cilere sosyal medyanın psiko-
lojik, sosyolojik ve davranışsal 
boyutlarını örneklerle aktardı. 
Kırmızı, gençlerin sosyal medy-
ada maruz kaldığı algı yöne-
timi, sanal beğeni bağımlılığı, 
dijital kimlik oluşturma süreci ve 
sosyal karşılaştırma tuzağı gibi 
konulara dikkat çekti. Yanlış bilgi 
yayılımı, siber zorbalık ve dijital 
mahremiyet konularında farkın-
dalık oluşturmanın önemine 
vurgu yapan Kırmızı, sosyal 
medyanın doğru kullanıldığında 
gençlere ciddi fırsatlar sun-
duğunu da belirtti.

Av. Ahmet Ersan’dan Sosyal 
Medyada Hukuki Sorumlu-

luklar

Av. Ahmet Ersan, “Sosyal 
Medyada Hukuk: Hakaret ve 

Özel Hayatın Gizliliği” başlıklı 
sunumunda, sosyal medya 
paylaşımlarının hukuki sorum-
luluklarını öğrencilerle paylaştı. 
Ersan, özellikle gençlerin sıklıkla 
karşılaştığı hakaret, iftira, tehdit, 
özel hayatın gizliliğini ihlal gibi 
suçların sosyal medya üzerin-
den de işlenebileceğini ve ciddi 
yaptırımları bulunduğunu anlattı. 
Sosyal medya hesaplarında 
yapılan her paylaşımın bir “delil” 
niteliği taşıyabileceğini ifade 
eden Ersan, gençlerin bilinçli 
davranması için uyarılarda 
bulundu. Ayrıca, dijital izler-
in kalıcılığı, kişisel verilerin 
korunması ve sosyal medyada 
güvenli iletişim konularında 
öğrencilerin merak ettiği soru-
lara yanıt verdi.

 “Gençlerimizin gerçek 
yaşamla bağını güçlendirmek 

hepimizin görevidir.”

Sempozyumun moderatörü 
Halit Soytürk, emeği geçen-
lere teşekkür ederek yaptığı 
konuşmada şunları söyledi:

“Bugün burada, dijital dünyanın 

gençlerimize sunduğu fırsat-
ları ve riskleri konuşmak için 
toplandık. Teknoloji gelişirken 
gençlerimizin gerçek hayatla 
bağını güçlendirmek, sosyal 
medyayı bilinçli kullanmalarını 
sağlamak hepimizin ortak 
görevidir.”
Soytürk, sempozyumların 
ilçedeki farklı okullarda devam 
edeceğini belirterek, gençler 
arasında farkındalık oluşturmayı 
sürdüreceklerini ifade etti.

Destek verenlere teşekkür
Konuşmasının sonunda 
Soytürk, sempozyuma katkı 
sunan ilçe protokolüne teşekkür 
etti:
“Bu sempozyuma desteklerini 
esirgemeyen Kaymakamımız 
Naif Yavuz’a, İlçe Millî Eğitim 
Müdürümüz Sadık Aslan’a, 
bizleri misafir eden okul 
müdürümüz Ahmet Özer 
Kaliber’e ve emeği geçen her-
kese teşekkür ediyorum.”
Sempozyum, öğrencilerin soru-
ları ve yapılan bilgilendirmelerle 
verimli bir şekilde tamamlandı. 

GENÇLİK, SOSYAL MEDYA VE GERÇEK DÜNYA 
SEMPOZYUMLARI SANCAKTEPE’DE BAŞLADI

Cadde News Gazetesi tarafından organize edilen “Gençlik, Sosyal Medya ve 
Gerçek Dünya” Sempozyumu, üçüncü kez Sancaktepe Şehit Yüzbaşı Yusuf 
Kenan Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi’nde gerçekleştirildi. 
Gençlerin dijital dünya ile ilişkisini güçlendirmeyi hedefleyen sempozyum, 
öğrenciler ve eğitimciler tarafından yoğun ilgi gördü.

Cadde News Gazetesi tarafından organize edilen “Gençlik, Sosyal Medya 
ve Gerçek Dünya” Sempozyumu, dördüncü kez Sancaktepe Aziz 
Bayraktar Anadolu İmam Hatip Lisesi’nde gerçekleştirildi. Eğitimci, Yazar 
ve Kişisel Gelişim Uzmanı Ömer Aydın, sempozyumda “Sosyal Medyanın 
Ahlaki ve Bilinçaltına Etkileri” başlıklı sunumuyla gençlerle buluştu.

Şehit Yüzbaşı Yusuf Kenan Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi

Aziz Bayraktar Anadolu İmam Hatip Lisesi
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Halit Soytürk ile Gündem programının konuğu AK Parti Sancaktepe İlçe Başkanı Feyzullah 
Torlak oldu. Programda Sancaktepe’de yürütülen teşkilat çalışmaları, belediyenin mevcut 
faaliyetleri ve ilçenin kronik sorunları masaya yatırıldı. Torlak, Sancaktepe’nin en büyük 
problemlerinin başında trafik ve otopark sorununun geldiğini vurguladı.
AK Parti Sancaktepe İlçe Başkan-
lığı’nda bir yılı geride bıraktınız. Bu 
süreci nasıl değerlendiriyorsunuz?

AK Parti ilçe başkanı olarak bir yılı 
geride bıraktık. Kongremizin ardın-
dan çalışma alanlarımızda yeni bir 
ekip, yeni bir heyecan ve yeni bir 
ruhun oluşması gerekiyordu. AK Parti, 
Sancaktepe’de 20 yılı aşkın süredir 
çok kıymetli hizmetler gerçekleştirdi. 
Ancak son yerel seçimlerde vatan-
daşlarımızın takdiriyle belediye yöne-
timi farklı bir siyasi partiye geçti. Buna 
saygı duyuyoruz.

Bu süreçte vatandaşlarımızın talepleri-
ni dikkatle dinledik. Eksiklerimizin neler 
olduğunu tespit ettik ve “Neleri daha 
iyi yapabiliriz?” sorusu üzerine yoğun-
laştık. Sahada gördüğümüz en net 
tablo şuydu: Vatandaşlarımız AK Parti 
ailesini sahada görmek istiyor; samimi, 
gayretli ve mütevazı bir duruş bekliyor. 
Biz de ekiplerimizle birlikte buna azami 
derecede dikkat ediyoruz.

Bugün geldiğiniz noktayı nasıl 
görüyorsunuz?

Bugün düne kıyasla daha iyi bir 
noktadayız; ancak kendi ilkelerimiz 
açısından yapmamız gereken çok iş 
olduğunu da net şekilde görüyoruz. 
İnşallah yeni yılla birlikte bu ivmeyi 
artırarak devam ettireceğiz. Heyecanlı, 
samimi ve dinamik bir ekibimiz var. 
Her mahallede aktif bir teşkilat yapımız 
bulunuyor. Bu, AK Parti’nin kurumsal 
gücünün ve vatandaşımızın tevec-
cühünün sürdüğünün göstergesidir.

Vatandaşlardan en çok hangi konu-
larda şikâyet alıyorsunuz?

Elbette sıkıntılar ve talepler var. Bizi 
aşan konuları raporlayarak il başkan-
lığımıza iletiyoruz. Bizim sorumlu-
luğumuzda olan konularda ise çözüm 
üretmeye gayret ediyoruz. Kadın 
kollarımız ve gençlik kollarımız sahada 
çok aktif. Ancak daha da hızlanmamız 
gerektiğinin farkındayız.
Sancaktepe’de en önemli meselel-
erin başında trafik geliyor. Trafiğin 
birinci derecede sorumlusu İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi’dir. Yaklaşık 
6–7 yıldır İstanbul genelinde, Sancak-
tepe başta olmak üzere, gerekli trafik 
yatırımlarının yeterince yapılmadığını 

görüyoruz.

Trafik sorununu Sancaktepe öze-
linde nasıl değerlendiriyorsunuz?

Sancaktepe’nin nüfusu hem dinamik 
hem de hızla artıyor. Gündüz nüfusu 
gece nüfusundan fazla olan bir ilçeyiz. 
Anadolu Yakası’nın önemli geçiş 
güzergâhlarından biri olmamız trafik 
yükünü artırıyor.
Binali Yıldırım ve Murat Kurum dönem-
lerinde trafikle ilgili çok ciddi projeler 
hazırlanmıştı. Keşke bu projeler ha-
yata geçirilebilseydi; bugün çok daha 
sürdürülebilir bir trafik yapısına sahip 
olabilirdik.

Sancaktepe Belediyesi’nin yol ve 
kaldırım düzenlemelerini 

nasıl buluyorsunuz?

Ne yazık ki yeterli istişare yapılmadan 
gerçekleştirildiğini görüyoruz. Bu 
durum hem esnafın hareket alanını 
daraltıyor hem de trafiği gereksiz 
yere artırıyor. Yenidoğan bölgesinde 
yaşanan bir olayda, ambulansın 
binaya ulaşması uzun süre gecikti ve 
trafik tamamen durdu. Bu, plansızlığın 
çok net bir örneğidir.

Otopark sorunu da sıkça gündeme 
geliyor. Bu konuda ne söylemek 
istersiniz?
Trafiğin önemli nedenlerinden biri de 
otopark sorunudur. Park yapılması el-
bette önemlidir; ancak bazı bölgelerde 
otopark ihtiyacı çok daha önceliklidir. 
Park et–devam et kültürünün gelişmesi 
için insanların araçlarını yol kenarları-

na park etmek zorunda kalmadığı 
alanlar oluşturulmalıdır.

Metro projeleriyle ilgili eleştirileriniz 
var. Özellikle Yenidoğan Metrosu 
hakkında ne düşünüyorsunuz?

Yenidoğan Metrosu, rahmetli Kadir 
Topbaş döneminde İBB bütçesine 
alınmış vizyoner bir projeydi. Ancak 
mevcut İBB yönetimi projeyi iptal etti. 
Seçim öncesinde bazı göstermelik 
çalışmalar yapıldı fakat bugün sahada 
somut bir faaliyet yok. Bu konuyu hem 
bakanlığımıza hem milletvekillerim-
ize ilettik ve takipçisi olmaya devam 
ediyoruz.

İETT ve toplu ulaşım konusunda 
tablo nasıl?

İETT konusunda ciddi eksiklikler var. 
Sahada sık sık bozulan otobüsler-

le karşılaşıyoruz. Bu hem ulaşımı 
aksatıyor hem de ciddi bir maliyet 
oluşturuyor. Sancaktepe’nin bu konu-
da yeterince önceliklendirilmediğini 
düşünüyoruz.

Kentsel dönüşüm ve deprem 
gerçeğiyle ilgili neler söylersiniz?

Sancaktepe, İstanbul’un birçok ilçesine 
göre kentsel dönüşümde daha iyi 
bir noktadadır; yapı stokunun yak-
laşık yüzde 70’i yenilenmiştir. Ancak 
eksiklerimiz vardır. “Yarısı Bizden” 
kampanyası çok kıymetli bir destektir. 
Vatandaşlarımızın da bu sürece istekli 
olması büyük önem taşıyor.
Deprem gerçeğiyle yüzleşmek zorun-
dayız. Devletimiz sosyal konut projeleri 
ve kiralanabilir konut uygulamalarıyla 
özellikle gençler ve yeni evlenen çiftler 
için önemli fırsatlar sunuyor.

Sosyal yardımlar konusunda 
belediyenin performansını nasıl 

değerlendiriyorsunuz?

Önceki dönemde yaklaşık 8 bin 
aileye sosyal destek sağlanıyordu. 

Bugün bu sayının 2 binlere düştüğünü 
vatandaşlarımızdan duyuyoruz. Biz 
bu eksikliği vatandaşımıza hisset-

tirmemek için kaymakamlıklarımız ve 
bakanlığımız aracılığıyla destekleri 

artırmaya çalışıyoruz.

Belediyenin bütçe ve yatırım 
öncelikleri hakkında ne düşünüyor-

sunuz?

Yatırım olarak ağırlıklı şekilde park 
projelerinin öne çıktığını görüyoruz. 
Park yapmak elbette kötü değil; ancak 
sürdürülebilirliği düşünülmeden yapılan 
işler ileride ciddi maliyetler doğurur. 
Güvenlik, temizlik, bakım gibi konular 
planlanmadan yapılan yatırımlar günü 
kurtarır ama yarını kurtarmaz.

Son olarak Sancaktepelilere vermek 
istediğiniz mesaj nedir?

AK Parti Sancaktepe teşkilatı olarak 
sahadayız, çalışıyoruz, dinliyoruz ve 
çözüm üretmeye devam ediyoruz. 
Eksikleri dile getirmeye, doğruyu 
savunmaya ve vatandaşımızın yanın-
da olmaya kararlıyız.
İnşallah doğru, samimi ve gayretli 
çalışmalarımızı sürdürürsek, bir son-
raki yerel seçimde AK Parti belediye-
ciliğini Sancaktepe’de yeniden hayata 
geçireceğimize inanıyorum. Bu büyük 
bir sorumluluk ve biz bunun bilinciyle 
yolumuza devam ediyoruz” dedi. 

Halit Soytürk ile Gündem’in Konuğu AK Parti 
Sancaktepe İlçe Başkanı Feyzullah Torlak Oldu 



CN 25 Aralık 2025 

06 GÜNCEL caddenews.com.tr caddenews34@gmail.com

Kuzey Marmara Bölge Kan Merkezi Basınla 
Buluştu: Kan Bağışı Süreçleri Anlatıldı.   Türk 
Kızılay Kuzey Marmara Kan Merkezi’nden Basına 
Özel Bilgilendirme.   Kartal’da Kan Bağışı ve Kan 
Ürünleri Süreçleri Basına Tanıtıldı.

Sancaktepe genelindeki okullarda 
yürütülen Sosyal Yardımlaşma Kulüpleri 
faaliyetleri kapsamında, öğrenciler 
tarafından Gazze’deki ihtiyaç 
sahiplerine ulaştırılmak üzere 7 milyon 
300 bin TL bağış toplandı. İlçe genelinde 
büyük bir duyarlılıkla yürütülen kampanya, 
hem öğrencilerden hem de velilerden yoğun 
ilgi gördü.

Türk Kızılay’ı Kuzey Marmara Bölge 
Kan Merkezi, Kartal’daki hizmet 
binasında yerel basın mensu-
plarıyla bir araya geldi. Düzen-
lenen bilgilendirme toplantısında, 
kan bağışının önemi ve kanın 
bağışçıdan hastaya ulaşana kadar 
geçirdiği tüm işlemler detaylı şekilde 
aktarıldı.
Türk Kızılay’ı çatısı altında 2002 

yılından bu yana görev yaptığını 
hatırlatan Kuzey Marmara Bölge 
Kan Merkezi Müdürü Dr. Başar 
Yöngel, daha önce Sümer Günay, 
Kartal ve Zeynep Kamil Kan Bağış 
Merkezi Müdürlükleri görevlerinde 
bulunduğunu belirterek, bugün 
İstanbul Anadolu Yakası’ndaki kan 
tedarik süreçlerini yönettiklerini ifade 
etti.

7.3 Milyon TL’lik Yardım Çeki Kay-
makam Naif Yavuz’a Takdim Edildi.  
Sancaktepe’deki tüm okullardan 
toplanan yardımlar, hazırlanan temsili 
çek ile Sancaktepe Kaymakamı Naif 
Yavuz’a teslim edildi.

Kaymakamlık makamında yapılan 
Törene; Sancaktepe İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Sadık Aslan, İlçe Milli Eğitim 
Şube Müdürleri İrfan Şener ve Sela-

hattin Ergül katıldı.

İlçe Milli Eğitim Müdürü Sadık Aslan, 
öğrencilerin Gazze için yürüttüğü 
yardım faaliyeti hakkında Kaymakam 
Yavuz’a bilgi vererek yardımların, 
Gazze’de insani çalışmalar yürüten 
güvenilir vakıflar aracılığıyla ihtiyaç 
sahiplerine ulaştırıldığını belirtti.

Kaymakam Naif Yavuz’dan 

Teşekkür Mesajı
Kaymakam Naif Yavuz, gösterilen 
duyarlılık nedeniyle tüm öğrencilere, 
öğretmenlere ve okul yöneticilerine 
teşekkür ederek şu ifadeleri kullandı:
“Bu anlamlı dayanışma örneğini 
ortaya koyan tüm öğrencilerimizi ve 
emek veren eğitimcilerimizi tebrik 
ediyorum. Yapılan her katkı, Gaz-
ze’de zor durumda olan kardeşlerim-
ize umut olacaktır.”

Sancaktepe’de Örnek Bir 
Dayanışma Örneği

Sancaktepeli öğrencilerin Gazze için 
topladığı bu büyük yardım, ilçede 
sosyal sorumluluk bilincinin ne 
kadar güçlü olduğunu bir kez daha 
gözler önüne serdi. Eğitim kurum-
larının böylesine büyük bir bağışa 
öncülük etmesi, toplumda da takdirle 
karşılandı.

Kuzey Marmara Bölge Kan Merkezi 
Basınla Bir Araya Geldi

Sancaktepeli Minik Yüreklerden Gazze’ye 
Büyük Destek: 7,3 Milyon TL Yardım Toplandı

BİKEV OKULLARI’NDAN SANCAKTEPE 
KAYMAKAMI NAİF YAVUZ’A ZİYARET

Birikim Eğitim Vakfı (BİKEV) 
Okulları Genel Müdürü Ra-
sim Karagül ile Sancaktepe 
Şube Müdürü Murat Tabaru, 
Sancaktepe Kaymakamı Naif 
Yavuz’u makamında ziyaret 
etti.

Gerçekleşen ziyarette, Sancaktepe 
ilçesinde yürütülen eğitim faaliyetleri, 
özel eğitim kurumlarının mevcut 
çalışmaları ve eğitimin niteliğini 
artırmaya yönelik projeler hakkında 
karşılıklı değerlendirmelerde bulunuldu. Eğitim 
alanında yapılan çalışmaların önemine dikkat 
çekilen görüşmede, kamu kurumları ile özel eğitim 
kuruluşları arasındaki iş birliğinin güçlendirilmesi-
nin gerekliliği vurgulandı.

Sancaktepe Kaymakamı Naif Yavuz, eğitime 
verdikleri katkılardan dolayı BİKEV Okulları yönet-
icilerine teşekkür ederek, nazik ziyaretlerinden 
duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Ziyaret, günün 
anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi.
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Aydos Ormanı’nda her hafta düzenli olarak doğa yürüyüşleri gerçekleştiren Aydos Yürüyüş ve Koşu Grubu, sağlıklı yaşam bilinci, 
doğa sevgisi ve sosyal sorumluluk anlayışıyla faaliyetlerini sürdürüyor. 2012 yılında kurulan grup, bu yıl 47. İstanbul Maratonu’nda 
da yer alarak bölgeyi başarıyla temsil etti.

13 Yıldır Aydos’ta Sağlık ve Dayanış-
ma örneğini sergileyen gurup Ali 
Tapu ve Rüstem Top’un öncülüğünde 
kurulan Aydos Yürüyüş ve Koşu Gru-
bu, kurulduğu günden bu yana Aydos 
Ormanı’nda gerçekleştirdiği düzenli 
yürüyüş ve koşu etkinlikleriyle dikkat 
çekiyor. Sağlıklı yaşamı teşvik eden 
grup, doğa ile iç içe yapılan sporun 
hem fiziksel hem de ruhsal haline katkı 
sunduğunu vurguluyor.

Her hafta sabahın erken saatlerinde 

başlayan yürüyüşler, doğanın huzur 
veren atmosferinde gerçekleştiriliyor. 
Etkinliklerin ardından yapılan kah-
valtılar ise samimi sohbetler, dostluklar 
ve zaman zaman tatlı atışmalarla 
renkleniyor.

Siyasetten Uzak, Dostluk 
Temelli Bir Ortam

Yaklaşık 40 kişilik büyük bir aile olan 
Aydos Yürüyüş ve Koşu Grubu; farklı 
meslek gruplarından, çeşitli siyasi 
görüşlerden ve kamu, STK alanlarında 

görev alan isimleri aynı çatı altında 
buluşturuyor. Grup, siyasetten uzak 
duruşu, karşılıklı saygı ve hoşgörü 
anlayışıyla örnek bir birliktelik sergiliyor.

İstanbul Maratonu’nda 
Aydos Ruhu

Sosyal sorumluluk projeleriyle de öne 
çıkan grup, bu yıl düzenlenen 47. 
İstanbul Maratonu’na katılarak hem 
sağlıklı yaşam mesajı verdi hem de 
Aydos’un adını geniş kitlelere taşıdı. 
Grup üyeleri, sporun birleştirici gücüyle 

iyilik hareketine katkı sunmanın mutlu-
luğunu yaşadı.

“40 Kişilik Büyük Bir Aileyiz”
Grubun faaliyetlerine ilişkin açıklama-
larda bulunan Grup Başkanı Ali Tapu, 
“Kurulduğumuz günden bu yana 
her hafta sonu Aydos Ormanı’ndaki 
aktivitelerimize ara vermeden devam 
ediyoruz. Grubumuzda bölgemizin 
tanınmış iş insanlarının yanı sıra farklı 
siyasi partilerden, kamu ve STK görev-
lerinde bulunan birçok arkadaşımız var. 
Bu yıl grup olarak İstanbul Maratonu’na 
katılarak bölgemizi temsil ettik. Ülkesi-
ni, bayrağını, doğayı ve tüm canlıları 
seven; sporu yaşam tarzı hâline ge-
tirmiş, sevgi ve saygıyı esas alan tüm 
doğaseverleri grubumuza bekliyoruz” 
dedi. 

Sağlıklı ve Anlamlı Bir 
Yaşama Davet

Doğayla iç içe spor yapmak, güzel 
sohbetler eşliğinde kahvaltılarla güne 
başlamak ve iyilik hareketinin bir 
parçası olmak isteyenler için ilham 
verici bir topluluk olan Aydos Yürüyüş 
ve Koşu Grubu, attığı her adımla 
sağlıklı, huzurlu ve anlamlı bir yaşamı 
desteklemeye devam ediyor.

Aydos da Doğayla İç İçe Sağlıklı Yaşam Yakınını İhmal Eden, 
Gazze’deki Yangını 

Söndüremez

Yaklaşık bir yıl önceydi. Cuma 
namazının ardından, imam 
odasında cami imamı olan bir 
arkadaşımla sohbet ediyor-
duk. O sırada biri içeri girdi ve,

“Hocam, müsaitseniz bir 
sorum olacak,” dedi.
Hoca, “Buyurun,” der demez 
adam söze girdi:
“Hocam, bu yıl zekâtımı 
depremzedelere vermek istiy-
orum, uygun mudur?”
Hoca hiç tereddüt etmeden, 
“Elbette uygundur, gönül ra-
hatlığıyla verebilirsiniz,” dedi. 
Bunun üzerine ben de söz alıp 
adama döndüm:
“Beyefendi, yakınlarınız-
da fakir akrabalarınız yok 
mu? Varsa, öncelikle onlara 
vermeniz gerekir. Çünkü 
depremzedelerin arkasında 
koskoca Türkiye Cumhuriyeti 
ve seksen beş milyon insan 
var. Ama akrabalarınızın ar-
kasında, belli ki sizden başka 
kimse yok.”
Adam hiç düşünmeden, son 
derece rahat bir ifadeyle,
“Evet, fakir akrabalarım var 
ama biz küsüz, konuşmuy-
oruz,” dedi.
Bunun üzerine hoca hemen 
söze girdi:

“Ne demek küsüz, konuşmuy-
oruz? Bir Müslüman, başka bir 
Müslümana küsemez; bu din-
en caiz değildir. Üstelik yakın 
akrabaya bakmak farzdır. Boz-
bey’in de dediği gibi, önce git 
akrabanla barış, bugüne kadar 
hakkını gözetmediğin için on-
dan helallik iste ve zekâtını da 
onlara ver. Aksi halde onları 
kenara itip başkasına hayır 

yapamazsın. Allah’ın rızasını 
kazanmak, senin egondan 
daha mı değersiz?”
Bu sözlerin ardından adam 
başını öne eğdi ve,
“Haklısınız hocam,” dedi. 
Ardından da derhal yapması 
gerekeni yaptı.
Hani bir söz vardır ya: “Her-
kes kendi kapısının önünü 
temizlese, ortada kirli bir yer 
kalmaz.” İşte tam da öyle… 
Herkes önce kendi sorum-
luluğunu yerine getirmeden, 
gerçek güzellikler yeşermez.

“İslam ümmetinin hali ne 
olacak?”
“Filistin’de insanlar ölüyor”
“Gazze yerle bir oldu”
“İki milyar Müslüman ne 
yapıyor?”

gibi cümleleri sıkça dillendiren-
lere baktığımızda; kimisinin or-
tağını, kimisinin işçisini, kimis-
inin dava arkadaşını, kimisinin 
akrabasını, kimisinin evladını, 
kimisinin anne babasını bir 
mendil gibi buruşturup kenara 
ittiğini görüyoruz.

Bu şekilde İsrail’den pek de bir 
farkımız kalmıyor.

Oysa insan, en yakınına karşı 
adaletli ve merhametli değilse; 
önce çevresine, sonra etrafına 
el uzatmıyorsa, söylemleri ne 
kadar yüksek olursa olsun, 
Gazze’de bir yaprağı dahi 
kımıldatamaz. Çünkü yakınına 
faydası olmayanın, uzak 
diyarlara da uzanacak bir 
etkisi olamaz; yarınlara umut 
aşılaması da mümkün değildir.

Muhammed BOZBEY
Film Yönetmeni ve Yazar



Sancaktepe Teknoloji Anadolu İmam Hatip Lisesi, öğrencil-
erinin teknik bilgi ve becerilerini geliştirmek, savunma san-
ayii ve havacılık alanındaki yerli ve milli çalışmaları yerinde 
tanımalarını sağlamak amacıyla TUSAŞ Ankara yerleşkesi ve 
TÜBİTAK SAGE’ye teknik bir gezi düzenledi.

Geziye ilişkin değerlendirmelerde 
bulunan Sancaktepe Teknoloji 
Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdürü 
Enes Oruç, öğrencilerin vizyonlarını 
genişletmeyi hedeflediklerini belirter-
ek şunları söyledi:

“Öğrencilerimizin ufuklarını genişlet-
mek ve savunma sanayii alanındaki 
yerli ve milli çalışmalarımızı yerinde 
görmelerini sağlamak amacıyla, 
ülkemizin havacılık ve uzay alanında 
kritik projelere imza atan TUSAŞ 

Ankara yerleşkesini ziyaret ettik. 
Bu kapsamda ANKA, HÜRKUŞ, 
AKSUNGUR, KAAN, ATAK ve 
GÖKBEY gibi yerli ve milli hava 
araçlarını yakından inceleme fırsatı 
bulduk. Ürünlerin teknik özellikleri ve 
çalışma sistemleri hakkında detaylı 
bilgilendirmeler yapıldı” ifadelerini 
kullandı.

Ziyaret kapsamında havacılık alanın-
da kullanılan yerli mühimmatların 
üretim süreçleri de yerinde incelendi. 

Teknik gezinin devamında TÜBİTAK 
SAGE yerleşkesine geçen öğren-
ciler, araştırma, geliştirme projeleri 
kapsamında geliştirilen yerli roket ve 
füze sistemleri hakkında bilgi aldı.
Öğrencilere, bu sistemlerin teknik 
altyapıları, üretim aşamaları ve çalış-
ma prensipleri hakkında kapsamlı 
sunumlar yapılırken, gezi sayesinde 
gençlerin savunma sanayii ve ileri 
teknoloji alanlarına olan ilgilerinin 
artırılması hedeflendi.

Sancaktepe Teknoloji AİHL’den TUSAŞ 
ve TÜBİTAK SAGE’ye Teknik Gezi

Prof. Dr. Nurettin Yiyit, Akciğer Kanseri 
Farkındalığı İçin Öğrencilerle Buluştu

Akciğer sağlığı ve tütün kullanımının zararları ma-
saya yatırıldı. Sancaktepe Aziz Bayraktar Anadolu 
İmam Hatip Lisesi, Akciğer Kanseri Farkındalık Ayı 

dolayısıyla önemli bir etkinliğe ev sahipliği yaptı. Ye-
dikule Göğüs Hastalıkları ve Göğüs Cerrahisi Eğitim 
ve Araştırma Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. Nurettin 
Yiyit, “Geleceğe Nefes Olmak” temalı seminerde 
öğrencilerle bir araya gelerek tütün ve tütün ürünleri-
nin akciğer sağlığı üzerindeki yıkıcı etkilerini anlattı.

Okul Müdürü Erkan Yavuz ve öğrençilerin katılımıyla 
gerçekleşen programda Prof. Dr. Yiyit, hem akciğer 
kanserine yönelik farkındalık oluşturdu hem de 
hekimlik mesleğine ilişkin tecrübelerini öğrencilerle 
paylaşarak gençlere ilham verdi.
Öğrencilerin sorularını yanıtladı

Seminerin sonunda öğrencilerden gelen soruları 
yanıtlayan Prof. Dr. Yiyit, erken teşhisin önemine dik-
kat çekerek sağlıklı yaşam için tütün kullanımından 
uzak durulması gerektiğini vurguladı.
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 İstanbul’un sembol yapılarından Yedikule 
Hisarı’ndaki Hazine Kulesi’nde 
restorasyon çalışmaları başlatıldı. 

İstanbul’da toplu taşıma araçlarında unutulan binlerce 
eşya İETT’nin Karaköy’deki binasında sergilendi. 
Unutulan eşyalar arasında yer alan bisiklet, ambalajı 
açılmamış merdiven, ütü ve çeşitli elektronik eşyalar 
dikkat çekerken, sahiplerine ulaştırılamayan ürünlerin 
açık artırmaya çıkarılabileceği kaydedildi.

Çanakkale’nin Eceabat ilçesinde, Çanakkale 
Savaşları Gelibolu Tarihi Alan Başkanlığı’nın 
yürüttüğü çalışmalar neticesinde 124 yıl sonra Ne-
cip Paşa’nın kabrine ulaşıldı.

İstanbul’un önemli tarihî yapılarından 
Yedikule Hisarı’nda sürdürülen restorasyon 
çalışmalarında yeni bir aşamaya geçildi. 
Fatih Belediyesi’nce yürütülen çalışmalar 
kapsamında, Osmanlı döneminde devlet 

hazinesinin ve ganimetlerin muhafaza 
edildiği Hazine Kulesi’nde kapsamlı restora-
syon süreci başlatıldı.

Fatih Belediye Başkanı M. Ergün Turan, 
çalışmalara ilişkin yaptığı açıklamada, 
Yedikule Hisarı’nın yalnızca İstanbul’un değil, 
dünyanın en eski açık hava müzelerinden 
biri olduğuna dikkat çekti.

Osmanlı hazinesinin korunduğu kule 
yeniden ayağa kalkıyor
Hazine Kulesi’nin tarihi işlevine vurgu yapan 
Başkan Turan, şu değerlendirmelerde 
bulundu:

“Ülkemizin ve dünyanın en eski açık hava 
müzelerinden biri olan, İstanbul’un sembol 
yapılarından Yedikule Hisarı’nda başlat-
tığımız restorasyon çalışmalarımıza büyük 
bir titizlikle devam ediyoruz. Osmanlı Devleti 
zamanında devlet ganimetlerinin muhafaza 

edildiği Hazine Kulesi’nde de restorasyon 
sürecini başlatmış bulunuyoruz.”

Bilim Kurulu ile yerinde inceleme ve istişare
Restorasyon sürecinin bilimsel esaslara 
göre yürütüldüğünü belirten Turan, alanında 
uzman Bilim Kurulu üyeleriyle birlikte Hazine 
Kulesi’nde yerinde incelemelerde bulun-
duklarını ifade ederek. “Alanında uzman 
Bilim Kurulu üyelerimizle birlikte kulede 
detaylı incelemeler yaptık. Restorasyon 
sürecini, yapının özgün kimliğini ve tarihî 
dokusunu koruyacak şekilde istişare ederek 
sürdürüyoruz” dedi.

Tramvay, metro ve metrobüslerde unutulan 
binlerce eşya, İETT’nin Karaköy’deki binasın-
da sergilendi. Cüzdandan, ütüye, ambalajı 
açılmamış merdivenden elektrikli scootera, 
çantalara kadar binlerce eşya sahiplerini 
bekliyor. Bu yıl içerisinde toplu taşımada 
unutulan 108 bin eşyadan 30 bin 717 eşya 

sahiplerine ulaştırılırken kalan 77 bin 283 
eşyanın sahibi bulunmadığı takdirde bu yıl da 
açık artırmayla satışa çıkarılması bekleniyor.

“En çok unutulan eşyalar metrobüste oluyor”
İETT Yolcu Hizmetleri Müdürü Samet Şeker, 
sefer ve yolcu sirkülasyonundan kaynaklı 
en çok eşyanın metrobüste unutulduğunu 
belirtti. Kaybedilen eşyaların sahiplerine 
ulaştırmak için özenle çalıştıklarını aktaran 
Şeker, “2025 yılı içerisinde 30 bin 717 
adet eşyayı sahiplerine ulaştırdık. Toplam 
unutulan eşya ise 108 bindi, yani unutulan 
eşyanın yaklaşık üçte birinin sahiplerine geri 
teslim ediyoruz. En çok unutulan eşyalar 
metrobüste oluyor. Bunun en büyük sebebini 
de metrobüsün hızlı sirkülasyon olmasından 
kaynaklandığını düşünüyoruz. Ancak otobüs, 

metrobüs gerekse tarihi tünel ve nostaljik 
tramvayımızda unutulan bütün eşyaların 
sahiplerine ulaştırılması için özenle bir gayret 
sarf ediyoruz. Biraz süreçten de bahsetmek 
gerekirse sahibi bulunamayan ve kullanılabi-
lecek durumda olan eşyalar ilgili mevzuatlar 
çerçevesinde İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
ihtiyaç sahiplerine ulaştırmak üzere bağış 
yapıyor. Sahibi bulunamayan ve bir yıl 
muhafaza süresi dolan elektronik eşyalar ise 
açık artırma ile satışa çıkabiliyor. Yolcularımız 
kaybettikleri eşyalar için 153 çağrı merkezi 
ve İETT‘nin resmi internet sitesinde bulunan 
başvuru formuyla bizlere ulaşabilir” dedi.

Yedikule Hisarı’ndaki Hazine Kulesi restore ediliyor

İSTANBUL’DA TOPLU TAŞIMADA BU YIL 108 BİN EŞYA UNUTULDU

Çanakkale’de 124 yıl sonra ulaşıldı

Çanakkale Savaşları Gelibolu Tarihi 
Alan Başkanlığı’nın yürüttüğü çalışmalar 
neticesinde Necip Paşa Camii’ne de 
adını veren Necip Paşa’nın mezarına 
124 yıl sonra Eceabat ilçesinin Kilitbahir 
Köyü’nde ulaşıldı. Cahidi Sultan Camii 
haziresinde bulunan mezarda Çanak-
kale’nin kent tarihi için önemli isimlerden 
biri olan Necip Paşa’nın 1901 yılında 
tedavi için memleketine giderken vapurda 
hayatını kaybettiği mezar taşı üzerindeki 
ifadelerden ortaya çıktı.

Camii paşanın vasiyeti üzerine eşi 
tarafından yaptırılmış

Çanakkale’nin Cevatpaşa mahallesinde 
bulunan Necip Paşa Camii ise Necip 
Paşa’nın vasiyeti üzerine eşi tarafından 
yaptırıldı. 1902 yılında yaptırılan camii 

123 yılı devirerek günümüzde halen 
ayakta durmakta.

Mezar yerini tespit ettiğimizde çok heye-
canlandık
Necip Paşa’nın mezarına ulaşılması 
hakkında konuşan Çanakkale Savaşları 
Gelibolu Tarihi Alan Başkanı İsmail Kaş-
demir, “Necip Paşa’mız Çanakkale’mizin 
tarihi şahsiyetlerinden devlet adamı ve 
asker. Hepimizin malumu olduğu, bildiği 
Çanakkale Kordon’da bulunan Necip 
Paşa Camii’nde ismi yaşayan büyük 
bir devlet adamı. Tarihi Alan Başkanlığı 
olarak mezar yerini tespit ettiğimizde çok 
heyecanlandık. Çanakkale’mizin bir tarihi 
şahsiyetini Tarihi Alan’da misafir etmekten 
büyük bahtiyarlık duyduk” dedi.
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Ardahan Yalnızçam Hasköy 
Kültür ve Dayanışma Derneği 
tarafından düzenlenen Kaz 
Gecesi, Sancaktepe’de 
Hasköylüleri bir araya getirdi. 
Birlik, beraberlik ve dayanışma 
mesajlarının verildiği geceye 
protokolün ilgisi yoğun oldu.

Ardahan Yalnızçam Hasköy Kültür ve 
Dayanışma Derneği’nin geleneksel hale 
getirdiği Kaz Gecesi, Sancaktepe Recep 
Tayyip Erdoğan Kongre Merkezi Sancak 
Palas Salonu’nda coşkulu bir katılımla 
gerçekleştirildi. Birlik  ve beraberlik gecesi 
olarak düzenlenen programa Sancaktepe 
Kaymakamı Naif Yavuz ve Çekmeköy 
Belediye Başkanı Orhan Çerkez de katılarak 
Hasköylü hemşehrilerini yalnız bırakmadı.

Kars ve Ardahan Mutfağının Vazgeçil-
mezi: Kaz Eti

Gece boyunca misafirlere Kars’a özgü kaz 
yemeği ve çeçil peyniri ikram edilirken, 
yöresel sanatçıların sahne aldığı programda 
davetliler unutulmaz anlar yaşadı. Ardahan 
kültürünün yaşatıldığı gecede halaylar çekil-
di, birlik ve beraberlik duyguları pekiştirildi.

Kaymakam Naif Yavuz: “Birlik Olursak 
Yenemeyeceğimiz Güç Yok”

Programda konuşan Sancaktepe Kay-
makamı Naif Yavuz, Kars ve Ardahan 
insanının vatanı için her zaman fedakârlık 
yapan bir millet olduğunu vurgulayarak şu 
ifadeleri kullandı:

“Derneğimizin birlik ve beraberlik adına 
düzenlediği bu anlamlı programda sizlerle 
bir arada olmaktan büyük mutluluk duyuy-
orum. Birlik ve beraberlik içerisinde olursak 
yenemeyeceğimiz hiçbir güç yoktur. Sivil 
toplum kuruluşları ve özellikle köy dernekleri, 
bu birliğin temel taşıdır. Bu güzel orga-
nizasyonda emeği geçen başta dernek 
başkanımız olmak üzere herkese teşekkür 
ediyorum” dedi.

Başkan Orhan Çerkez: 
“Dernekçilik Gönül İşidir”

Hasköylü hemşehrileriyle bir arada olmaktan 
duyduğu memnuniyeti dile getiren Çekme-

köy Belediye Başkanı Orhan Çerkez ise 
konuşmasında şunları söyledi:

“Hasköy, ormanıyla, suyuyla ve doğal 
güzellikleriyle Ardahan’ımızın değerlerinden 
biridir. Hasköylüler köyünü, örfünü, adeti-
ni ve geldiği yeri unutmamış. Dernekçilik 
gerçekten zor ama çok kıymetli bir iştir; vefa 
ister, gönül ister. Bu güzel organizasyonu 
gerçekleştiren dernek yönetimini yürekten 
kutluyorum” dedi.

Başkan Şükrü Öztürk: 
“Bu Gece Kültürümüze 
Sahip Çıkma Gecesidir”

Ardahan Yalnızçam Hasköy Kültür ve 
Dayanışma Derneği Başkanı Şükrü Öztürk 
ise gecenin anlam ve önemine değinerek şu 
sözleri dile getirdi:
“Bugün burada sadece bir kaz gecesi 
için değil; birliğimizi, kardeşliğimizi, köy 
kültürümüzü ve dayanışmamızı yaşatmak 
için toplandık. Kaz gecesi bizim için bir 
gelenek, bir hatıra ve paylaşmanın simge-
sidir. Gurbette yaşıyor olabiliriz ama kalbimiz 
her zaman Hasköy’dedir. Bu tür buluşmalar, 
kültürümüzü gençlerimize aktardığımız çok 
kıymetli gecelerdir. Emeği geçen herkese 
teşekkür ediyorum.”

Protokol ve Davetliler 
Yoğun İlgi Gösterdi

Dernek Başkanı Şükrü Öztürk’ün ev sahip-
liğinde düzenlenen geceye; Sancaktepe 
Kaymakamı Naif Yavuz, Çekmeköy Beledi-
ye Başkanı Orhan Çerkez, AK Parti İstanbul 
İl Yönetim Kurulu Üyesi Nurullah Aktaş, 
MHP Sancaktepe İlçe Başkanı Hakan 
Şahinoğlu, Sancaktepe Belediyesi Meclis 
Üyeleri, Siyasi parti temsilcileri, Muhtarlar, 
Hemşehri dernek başkanları ve yöneticileri, 
Çok sayıda Hasköylü ve davetli katıldı.
Program, gece boyunca çekilen halaylar ve 
hatıra fotoğrafları ile sona erdi.

Hasköylüler Kaz Gecesinde Birlik ve Beraberliği Pekiştirdi
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İstanbul Süper Amatör Ligi 3. Grup’ta mücadele 
eden Samandıra Futbol Kulübü, sezonun ilk 
haftasında İstanbul Bafra Spor’u 2-1 mağlup 
ederek lige galibiyetle “merhaba” dedi.

SAMANDIRA FK SEZONA GALİBİYETLE BAŞLADI

Mücadele gücü yüksek geçen karşılaşmada saha-
ya etkili bir oyun koyan Samandıra FK, zorlu rakibi 
karşısında sahadan üç puanla ayrılmayı başardı. 
Maç boyunca oyuna konsantre kalan ve mücadeleyi 
elden bırakmayan ekip, ortaya koyduğu performans-
la dikkat çekti.

Karşılaşma sonrası açıklamalarda bulunan Saman-
dıra FK Başkanı Mustafa Babacan, alınan galibiyet-
ten duyduğu memnuniyeti dile getirerek şu ifadeleri 
kullandı:

“Bugün İstanbul Bafra Spor karşısında zor ve mü-
cadele gücü yüksek bir karşılaşmayı 2-1 kazanarak 
sahadan galip ayrıldık. Maç boyunca oyuna kon-
santre kalan ve mücadeleyi bırakmayarak terinin 
son damlasına kadar savaşan takımımızı ve teknik 
ekibimizi tebrik ediyorum. Destekleriyle her zaman 
yanımızda olan herkese teşekkür ediyorum.”
Bu galibiyetle Samandıra FK, sezona moralli bir 
başlangıç yaparken, camiada da büyük sevinç 
yaşandı.
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TFF U-16 Ligi 45. Grup’ta mücadele eden Sancaktepe 
Ziganaspor, sezona yaşadığı puan kayıplarına rağmen 
gösterdiği olağanüstü performansla şampiyonluğa ulaştı.

İstanbul 1. Amatör Lig 15. Grup’ta şampiyonluk mücadelesi 
veren Sancaktepespor, deplasmanda Göztepe Hilaspor’u 5-1 
mağlup ederek liderliğini perçinledi.

Ligin ilk iki haftasında yaşanan puan 
kayıpları sonrası rakiplerinin 5 puan 
gerisine düşen Sancaktepe Ziga-
naspor, teknik sorumlu Tolunay Hoca 
yönetiminde toparlanarak dikkat 
çekici bir çıkışa imza attı. Sezonun 
ilerleyen haftalarında istikrarlı bir 
grafik çizen ekip, adeta fırtına gibi 
esti.

Kalan süreçte oynadığı 10 
karşılaşmanın tamamını kazanan 
Ziganaspor, ortaya koyduğu disiplinli 
oyun anlayışı ve güçlü takım bütün-
lüğüyle rakiplerine üstünlük sağladı. 
Sahaya yansıyan mücadeleci futbol 
ve taktik disiplin, alınan başarılı 
sonuçların temelini oluşturdu.

Bu etkileyici performans, sezon 

sonunda Sancaktepe Ziganaspor’un 
şampiyonluk ipini göğüslemesini 
sağladı. Teknik ekip ve sporcuların 
özverili çalışması, süreklilik ve 
inançla birleşince başarı kaçınılmaz 
oldu. Altyapıdan gelen bu önemli 
başarı, hem kulüp camiasında hem 
de Sancaktepe futbol kamuoyunda 
büyük sevinçle karşılandı.

SANCAKTEPE ZİGANASPOR’DAN U-16 
LİGİ’NDE MUHTEŞEM GERİ DÖNÜŞ

Sancaktepespor’dan Deplasmanda Gol 
Şov! Liderlik Güçlenerek Sürüyor

İBB Yenisahra Stadı’nda oynanan karşılaşmaya 
Teknik Sorumlu Sabur Eser yönetiminde çıkan 
mavi-beyazlı ekip, maçın ilk dakikalarından itibaren 
oyunun kontrolünü eline aldı. Orta sahada kurduğu 
baskı ve hücumdaki etkili organizasyonlarıyla rakibine 
üstünlük kuran Sancaktepespor, ilk yarıyı 3-1’lik skor-
la önde tamamladı.

İlk Yarıda Oyun Kontrolü Sancaktepespor’daydı
Maça tempolu başlayan konuk ekip, pas oyunu ve 
yüksek presle rakibini hataya zorladı. Bulduğu gollerle 
moral kazanan Sancaktepespor, ilk 45 dakikada 
oyunun hem skor hem de saha içi hakimiyetini elinde 
tuttu.

İkinci Yarıda Fark Açıldı
İkinci yarıda da oyun disiplininden kopmayan Sancak-
tepespor, temposunu artırarak hücumlarını sürdürdü. 
Rakip yarı sahada baskıyı daha da yoğunlaştıran 
lider ekip, bulduğu gollerle farkı açarak karşılaşmada 
üstünlüğünü net bir şekilde ortaya koydu.

Karşılaşmanın yıldızı Eren Ardıç, attığı 3 golle 
(hat-trick) galibiyetin mimarı olurken; Muhammed 
Ayyılmazdır ve Agit Doğan da skora katkı sağlayan 
isimler oldu. Sancaktepespor, sahadan 5-1’lik farklı 
galibiyetle ayrılarak şampiyonluk yolunda kritik bir 
virajı kayıpsız geçti.

Liderlik Koltuğu Sağlamlaştı
Bu sonuçla birlikte geçtiğimiz hafta yükseldiği liderlik 
koltuğunu koruyan Sancaktepespor, en yakın rakibi-
yle arasındaki puan farkını 3’e çıkardı. Teknik ekip 
ve futbolcuların ortaya koyduğu istikrarlı performans, 
kulüp camiasında büyük memnuniyet yarattı.

Mavi-beyazlı ekip, İstanbul 1. Amatör Lig 15. Grup’ta 
gelecek hafta sahasında Tuzla Anadoluspor’u konuk 
edecek. Sancaktepespor, taraftarı önünde de galip 
gelerek zirvedeki yürüyüşünü sürdürmeyi hedefliyor.
HABER, MURAT NAZİK



2025-2026 sezonu TFF U-12 Ligi 40. Grup’ta mücadele 
eden bordo-mavili ekip, Anadolu Yakası’nın en güçlü 
gruplarından birinde şampiyonluğa ulaşarak önemli bir 
başarıya imza attı.

Sancaktepe’nin Gururu! U-12 Takımı 
Şampiyonluğu İlan Etti

Sezonun kapanış karşılaşmasında Safa Tepesi 
Tesisleri’nde İstanbul Kartalları ile karşı karşıya 
gelen takımımız, nefes kesen mücadelede sahadan 
4-4 beraberlikle ayrıldı. Bu sonuçla birlikte U-12 
Takımımız, ligde oynadığı 9 karşılaşmada 8 galibiyet 
ve 1 beraberlik alarak grubunu zirvede tamamladı ve 
şampiyonluğunu resmen ilan etti.

Sezon boyunca ortaya koyduğu mücadeleci futbol, 
yüksek takım disiplini ve istikrarlı performans ile 
dikkat çeken U-12 ekibi, altyapıdaki güçlü yapılan-

masını bir kez daha gözler önüne serdi. Sahadaki 
oyun anlayışı ve kazanma alışkanlığı, bu başarının 
temel unsurları arasında yer aldı.

Elde edilen bu şampiyonluk, kulüp altyapısının doğru 
planlama ve özverili çalışmayla ne denli sağlam 
temeller üzerine kurulduğunu bir kez daha kanıtladı. 
Şampiyonlukta emeği geçen teknik ekip ve tüm 
sporcuları tebrik ediyor, başarılarının artarak devam 
etmesini diliyoruz.

2025-2026 sezonu TFF U-14 Ligi 49. Grup’ta mücadele eden 
Sancaktepe Ziganaspor, sezonu zirvede tamamlayarak bir 
kez daha altyapıdaki gücünü tescilledi.

2012 doğumlu futbolculardan oluşan 
U-14 takımı, gösterdiği istikrarlı per-
formans ve disiplinli oyun anlayışıyla 
grubunda şampiyonluğa ulaşırken, 
kulüp altyapısının yıllara yayılan 
başarısı dikkat çekti.

Sancaktepe Ziganaspor’un 2012 
doğumlu “aslanları”, son yıllarda elde 
ettikleri başarılarla adeta şampiyon-
luk geleneği oluşturdu. Bu jenera-
syon;

•	 2022-2023 sezonu TFF 
U-11 Ligi Şampiyonu
•	 2024-2025 sezonu TFF 
U-13 Ligi Şampiyonu
•	 2025-2026 sezonu TFF 
U-14 Ligi 49. Grup Şampiyonu
olarak üst üste önemli başarılara 
imza attı.

Altyapıdan gelen bu istikrarlı 
yükseliş, doğru planlama, süreklilik 
ve özverili çalışmaların bir sonucu 

olarak öne çıkarken, U-14 ekibinin 
başarısı kulüp camiasında büyük 
sevinçle karşılandı.

Sancaktepe Ziganaspor, elde edilen 
şampiyonluğun ardından gözünü 
Türkiye Şampiyonası elemelerine 
çevirdi. Bordo-mavili ekip, bu önemli 
organizasyonda da başarı hedefiyle 
sahaya çıkmaya hazırlanıyor.

Sancaktepe Ziganaspor U-14 Ligi’nde 
Şampiyon! Altyapıda Altın Seri
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